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Für jeden Schalldämpfer die passende Lösung 
Unsere Schalldämpfer-Schutzhüllen aus 100% Schweizer Schurwolle sind flexibel und vielseitig 
einsetzbar. Standardgrössen für Durchmesser von Ø40–52 mm und Längen von 170–250 mm führen 
wir in verschiedenen Farben direkt ab Lager.  
Sondergrössen fertigen wir gerne individuell für dich an – gegen einen kleinen Aufpreis. 

Effektiver Schutz vor Kratzern und Stößen 
Die 3mm starke Polsterung schützt den Schalldämpfer zuverlässig vor Schlägen, Kratzern und 
Beschädigungen – ideal beim Ansitz in engen Kanzeln oder beim auf- und abbaumen offener Sitze. 

Kein Hitzeflimmern (Mirage-Effekt)   
Unsere Schutzhüllen bestehen aus hitzebeständiger Schurwolle – einer natürlichen Faser, die sich 
selbst bei starker Hitze nicht entzündet. Erst ab ca. 320 °C beginnt sie zu verkohlen. 
Hinweis: Für optimale Sicherheit empfehlen wir am Schießstand, nicht mehr als 5–7 Schüsse (je nach 
Kaliber) hintereinander abzugeben. 

Sicherer Halt – auch beim Schuss 
Dank der verjüngten Öffnung an der Laufseite bleibt der Schutz auch bei Rückstoss sicher an Ort und 
Stelle – kein Verrutschen, kein Nachjustieren. 

Wasser- und schmutzabweisend 
Der verwendete Filz ist von Natur aus wasserabweisend und schmutzresistent. Das macht die 
Reinigung besonders einfach und sorgt für eine lange Lebensdauer. 

Pflegehinweis: Trocknung nach der Jagd 
Nach der Jagd sollte der Schalldämpfer zum Lüften abgenommen werden, damit sich im Inneren 
keine Feuchtigkeit staut. So lässt sich Korrosion durch Kondenswasser und Pulverrückstände wirksam 
vermeiden. 
Während der Trocknung kann der Filzschutz auf dem Schalldämpfer bleiben, solange dieser selbst 
nicht durchnässt ist. Falls der Filz jedoch spürbar Feuchtigkeit aufgenommen hat, sollte er 
abgenommen und separat getrocknet werden – idealerweise an einem gut belüfteten Ort. 

 

Schalldämpferschutz an Schalldämpfer anpassen 

1. Schalldämpferschutz über den demontieren Schalldämpfer stülpen. Prüfen ob der 
Schalldämpfer hinten an der Verjüngung anliegt.   

2. Mit einem Zollstock den überstand des Schalldämpferschutzes messen 
3. Schalldämpferschutz aufrollen und den Überstand anzeichnen. 

Hinweis: Markiere den Überstand mit 5 mm weniger. So überragt der Schalldämpferschutz 
den Schalldämpfer leicht und bietet weiterhin Schutz, selbst wenn sich der Schutz leicht 
verschiebt. 

4. Mit einem Cutter oder einer Schere den Überstand abschneiden.  
5. Den Schaldämpferschutz wieder zusammenrollen und über den Schalldämpfer stülpen.  
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